

头条 纽约举行大型集会反对歧视和仇恨亚裔



■4月4日，大批示威者在美国纽约举行主题为“停止仇恨犯罪、反对种族歧视、捍卫亚裔权益”的大型集会游行活动。

新华社发

据新华社电 上万名示威者4日在美国纽约市举行大规模集会和游行，要求政府采取措施打击针对亚裔的种族歧视和仇恨犯罪，并呼吁亚裔团结起来捍卫自身权益。

当日，亚裔维权大联盟联合约200个少数民族裔社团在曼哈顿福利广场组织集会并发表演讲，随后游行队伍穿过布鲁克林大桥，来到布鲁克林的卡德曼广场集合，并在那里继续集会和演讲。

亚裔维权大联盟总召集人陈善庄在集会上表示，尽管过去100多年来亚裔为美国发展作出了贡献，但亚裔的权益至今没有得到美国联邦政府重视。他表示，亚裔不是替罪的羔羊，“我们必须行动起来和发声，让外界知道我们面对歧视、仇恨、暴力时所承受的苦难！”

纽约华人侨团联合会主席牛红在集会上表示：“希望所有的亚裔能够走出来、站出来，为我们的权益发声。”牛

红说，纽约华人侨团联合会当天也组织多个社团参加集会和游行，旨在表明所有亚裔不再沉默，要停止仇恨犯罪和暴力。

美国暴发新冠疫情以来，针对亚裔的种族歧视和仇恨犯罪不断升级。仅过去一周，纽约市就发生多起针对亚裔的暴力和犯罪行为。截至目前，有近2000名志愿者参加纽约市“安全步行”社团，为亚裔出行提供陪护。

文化

埃及文明博物馆正式向公众开放

据新华社电 位于埃及首都开罗的埃及文明博物馆4日正式向公众开放。据埃及旅游和文物部公布的数据，该博物馆开放首日售票超过800张。

埃及文明博物馆执行馆长艾哈迈德·古奈姆在接受新华社记者采访时说，该馆占地面积约13.9万平方米，主展厅面积约2000平方米，展出史前时期、古埃及法老时期、科普特时期直至现代埃及等各个时期的文物，其中包括一具距今约3.5万年的人体骨架。目前该馆藏有各类文物6.5万件，其中1600件对外展出。

3日在联合国教科文组织总干事阿祖莱和联合国世界旅游组织秘书长波洛利卡什维利的见证下，埃及总统塞西宣布埃及文明博物馆正式启用。

3日晚，埃及政府在开罗举办盛大游行活动和交接仪式，将现藏于埃及国家博物馆的22具古埃及法老和王后的木乃伊转移至埃及文明博物馆。为此，埃及文明博物馆开辟了王室木乃伊厅。据介绍，该展厅将展出约150件文物，于18日正式对公众开放。

2002年，在联合国教科文组织和埃及政府的共同努力下，埃及文明博物馆奠基，2017年该馆临时展厅向公众开放。埃及文明博物馆综合展示埃及各个历史时期的文化风貌，是一座集文化、教育、创新和研究的综合场馆。



医卫

印度单日新增新冠确诊病例超10万例

据新华社电 印度卫生部5日发布的疫情数据显示，印度过去24小时新增新冠确诊病例103558例，创疫情暴发以来单日新增确诊病例数新高，新增死亡478例。截至5日，印度累计确诊12589067例，累计死亡165101例。

印度总理莫迪当天主持召开高级别会议，要求进一步采取措施遏制疫

情反弹势头、确保足够的医疗资源并加快接种疫苗。他呼吁各地认真落实检测、追踪、治疗、个人防护和疫苗接种等防疫措施。

印度卫生部说，由于确诊和死亡病例激增，马哈拉施特拉、旁遮普和切蒂斯格尔等11个邦的疫情“令人严重关切”。过去14天，这些邦新增确诊病例

例数和新增死亡病例数分别占全国90%和90.5%。

卫生专家指出，当前疫情反弹的原因可能是戴口罩和保持社交距离等防疫措施执行不严格和病毒变异等。

印度1月16日启动新冠疫苗接种，目前全国已有7900多万人接种疫苗。

经济

韩国LG今夏退出手机市场

据新华社电 韩国LG电子株式会社5日宣布，因其手机业务持续亏损，企业决定缩减手机生产和销售规模，7月底彻底停产。这意味着LG在经营26年手机业务后，最终放弃了这块市场。

首个“全退”大品牌

据路透社报道，LG将成为第一个决定完全退出手机市场的大品牌。其他风行一时的国际知名手机品牌如诺基亚、HTC、黑莓等虽然风光不再，但没有一家计划完全撤出这一市场。

韩联社报道，LG在发给韩国监管部门的声明中说，其智能手机业务自2015年二季度以来连续亏损，去年累计损失达5万亿韩元（约合44亿美元）。退出竞争激烈的手机市场后，LG希望集中资源开发其他新兴增长领域，比如电动汽车零配件、物联网设备和智能家居用品。

智能手机业务目前是LG五大业务板块中最小的一块，仅占企业收入来源的约7%，预期到7月31日实现停

产。关于手机业务部门员工去向，在韩国的员工将转移至其他业务部门和下属分支部门，其他地区的分流安排将由当地分公司决定。

LG在声明中说，今后一段时间内将为现有手机用户提供服务支持和软件更新，各地区持续时间不同。

LG还在电话会议中告知业内人士，这家企业将保留它在4G和5G领域的核心技术专利与核心研发团队，也会继续研发6G通信技术。就今后是否会对外授权使用其专利，LG说尚未决定。

退出竞争 保留专利

LG1995年成立手机研发部门，曾经也以超大广角摄像头等创新设计引领市场。2013年，LG曾成为世界第三大智能手机制造商，仅次于三星和苹果。但在那之后，LG旗舰产品系列出现软件和硬件故障，加上系统软件更新慢等弊端，使LG手机逐渐失去消费者青睐。分析人士还说，LG在营销方面水准欠佳，竞争不过同类品牌。

按照美国康特波因特研究公司的估算，LG智能手机销售量目前仅占全球市场份额的2%左右，排第九位。LG去年的智能手机出货量为2000多万部，而同样出身韩国的三星出货量达到2.56亿部，排名首位。

LG手机目前在北美市场占有率为10%，是这一地区的第三大品牌。撤出后，这块“蛋糕”估计将被美国苹果和韩国三星“吞食”。韩国现代重工投资证券公司分析师高义永（音译）说，由于LG在美国主打中端产品，而三星中端产品线比苹果丰富，可能在吸纳LG用户方面相对有优势。

另外，LG当前在拉丁美洲的市场占有率为第五。按照业内人士的说法，LG退出拉美可能使三星和中国品牌受益。

韩联社援引知情人士的话报道，LG曾与越南温纳集团、德国大众集团商谈出售手机业务，但条件谈不拢。

LG说，尽管放弃手机业务后短期内收入会下降，但长期来看，这一决策终会改善其财务状况和管理效率。

关注

孟加拉国沉船事故致26人死亡

据新华社电 孟加拉国消防与民防部门官员5日对新华社记者说，首都达卡附近地区4日傍晚发生一起沉船事故，已造成至少26人死亡。

消防与民防部门官员艾尔沙德·侯赛因表示，当地时间4日下午6时左右，在距离达卡约20公里的纳拉扬甘杰地区，一艘载有约50名乘客的渡船与另一艘船发生碰撞后沉没。截至5日下午，救援人员已发现26名死者。

目前，沉船已被打捞上岸，相关救援行动仍在继续。

孟加拉国境内河流众多，船运是主要交通方式之一。由于不少船只年久失修，加上超载、恶劣天气等因素，沉船事故时有发生。